



法務部行政執行署嘉義分署新聞稿 (108年度春節備稿)

發稿日期：108年1月3日

發稿單位：秘書室

新聞發言人：主任行政執行官穆治平05-2711133分機201

連絡人：秘書室主任李宏仁05-2711133分機202

強制執行毒品專案，杜絕危害，關懷弱勢，公義有愛

法務部行政執行署嘉義分署107年經全體同仁的共同努力，在執行績效方面，全年新收案件有62萬8,497件，終結件數有62萬8,648件，徵起金額新台幣8億8百010,224元。在具體執行作為上，主要是針對持有或施用第三、四級毒品又拒繳罰鍰的義務人，及不參加毒品危害講習而再被處以怠金的義務人執行。嘉義分署強力執行滯欠違反毒品裁罰專案，成果豐碩展現防制毒品氾濫決心，強力執行扣押、查封義務人之財產，已徵起45萬8177元。強制執行外也重視對弱勢義務人關懷；嘉義分署感恩社成員愛心不落人後募集所捐善款均遇案隨時捐出，自成立以來已對外捐贈達79次，捐贈對象有財團法人台灣兒童暨家扶嘉義分事務所(原嘉義市家扶中心)、創世基金會及雲林嘉義縣市貧困市民，捐助成果總計已捐出新台幣506,790元整。嘉義分署除成立感恩社外，另與中央健康保險署南區業務組加強合作，對於生活困頓繳不出健保費的義務人，提供向南區業務組申辦紓困基金貸款、申辦分期繳納及轉介公益慈善團體的申請。嘉義分署除了強制執行外，也重視弱勢義務人之關懷。時值歲末年終，迎春時節，祝大家新年諸事如意、平安喜樂。